Подготовка к контрольной работе
1. Найдите  значение выражений. 
  35 + 47 =                 58 – (40 + 7) =                         
  40 - 13 =                  25 + (30 + 6) =                
  24 + 19 =                 64 + 8 – 50 =               
  56 -28 =                  72 + 4 + 8 =          
       
2. > , < или = ?
 42 – 6 … 28 + 7               70мм ... 7см 4мм +6мм         36мм ... 3см 9мм                       
 54 – 8 … 55 – 9                2дм 8см ... 28см                     6дм - 3дм ....  20см

3. Разгадай правило, по которому составлен ряд чисел, и продолжи его, записав ещё 5 чисел.
73, 80, 77,84, ...

4. Запиши выражения и найди их значения. 
Сумма чисел 58 и 8 равна.
 Разность чисел 32 и 6. 
51 уменьшить на 5. 
Вычитаемое 46, уменьшаемое 7.

5.Составьте схему и  решите задачу.
     В столовую привезли 79 кг   моркови. В обед израсходовали 35 кг  моркови, а в ужин - ещё 26 кг. Сколько килограммов моркови осталось?

6*  Для ремонта помещения купили 57 банок краски. В первый день израсходовали 14 банок, а во второй - 17 банок. На сколько больше банок израсходовали, чем осталось?


